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Dílčí připomínky a náměty:

Autorka bakalářské práce analyzovala příčiny úmrtí osob v městečku Rokytnice v Orlických 
horách na základě rozboru matričních záznamů z let 1784-1812. Výsledky jsou velmi dobře 
statisticky zpracovány, autorka se však mohla pokusit zjištěné údaje více zasadit do lokálních 
dějin městečka Rokytnice a na základě nich případně potvrdit či vyvrátit vybrané místní 
události (pobyt vojska, hladomor, požáry aj.). Některé úvodní kapitoly (Demografický vývoj a 
zdravotní situace v českých zemích) jsou příliš obecné, očekával bych jejich zúžení na lokalitu 
severovýchodních Čech a užší časové vymezení. Za přínosné bych rovněž považoval 
specifikaci vztahu zemřelých osob k této lokalitě, zda se jednalo o „usedlé“ či „neusedlé“ 
obyvatele (např. vojáci, obchodníci apod.), a to v komparaci s dochovanými soupisy duší.
Zároveň se nabízí možnost doplnění některých chybějících údajů u zmíněných šesti zemřelých 



osob právě ze soupisů duší či matrik. Mohlo se však například jednat o „neusedlé“ obyvatele 
městečka, proto se zde vyskytují chybějící položky.                                   

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení:

Práce je strukturovaná logicky, po nezbytných úvodních kapitolách, které čtenáře uvedou do 
sledované problematiky a seznámí s použitými metodami výzkumu, následuje precizně 
provedená analýza příčin úmrtí osob v městečku Rokytnice v Orlických horách, a to na základě 
rozboru matričních záznamů z let 1784-1812.
Příčiny úmrtí i počty zemřelých dle věkových skupin autorka přehledně rozebrala po 
jednotlivých letech, kde se zároveň zaměřila na rozbor specifik v tom daném roce. Tento 
přístup umožňuje využití zjištěných detailních poznatků pro další výzkum i pro případnou 
komparaci. V závěru práce sumarizovala své poznatky za celé sledované období a výsledky 
zdařile zpřehlednila ve formě tabulek a grafů.                   
Stylistická a jazyková úroveň textu je na velmi dobré úrovni, celkově byly zadané cíle práce 
splněny.  

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená známka: 1

V Hradci Králové 7. 5. 2015

                                                                                          podpis posuzovatele práce
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